11Iro

HWmsa: aHacTacusa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 22.04.2011 19:45:35

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 23.04.2011 23:30:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/222156/answer/222276




B na#HOM Ciiydyae MOXKHO BHIIOJIHUTE TYP IIpOCTATH - TPAHCYPETPAJIbHYI0 PE3EKLUI0, KOTOpas
SIBTISIETCS "30J7I0THIM CTaHOApPTOM" JleueHusT JOOPOKaYeCTBEHHOM TUIIePIIIa3uy IIPOCTATHL.



